

今日威海·热线

新闻热线  
24小时

96706

[ 欢迎提供新闻线索 ]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移 动 信 息 专 家  
威海热线15906310630  
15906300630

# 从垃圾桶捡回果篮接着用

医院附近的不少商店回收废旧果篮,卫生状况堪忧



本报96706热线消息(记者 李彦慧) 24日,市民郭先生向本报反映,医院门口花店直接回收丢弃的果篮,不加处理就重新包装成礼品销售。记者在郭先生所指的医院附近调查发现,废旧果篮回收包装重新销售已成“潜规则”。

“上周陪领导去看一个病人,在市立医院西门等人的时候,发现两个医院的清洁工拖着两个垃圾桶出来,东张西望了一下,从垃圾桶里拿出两个果篮,还有一束有点枯萎的鲜花和一

沓包装纸,直接送给路对面的鲜花店。店主接过来就给了清洁工一些钱。”郭先生向记者表示,花店店主随后把枯萎的花又用包装纸重新扎了起来,果篮也被整理装饰了一番后,放上水果摆到了门口。

24日上午,记者在郭先生所指的医院发现,医院南门、西门附近有十几家水果店、花店。各种包装精美的果篮都摆在显眼位置。在一家店门口,店主从一个大编织袋里掏出几个果篮开始包装。记者看到,几个果篮

底部都有不同程度的污损,有一个已经发了霉。当记者咨询果篮重新包装是否需要清洗时,店主表示:“没事,这些都是没弄脏的,脏了的就刷刷再用。”

同样,在各家水果店,旧果篮都被“明码标价”回收。“旧的果篮2块钱就收来了,买新的得四五块钱一个。花店都是收旧的直接用。”一位店主告诉记者,旧果篮多是医院的清洁工送过来的,每天都能收来几个。

## 小伙“顶呱刮”中25万大奖

本报96706热线消息(记者 冯琳 通讯员 王海芳) 在体彩投注站买了100元的即开型体育彩票没中奖,离开后又返回投注站买了三张10元的“顶呱刮”体育彩票,反而喜中25万元头奖。23日晚,在威海17218体彩投注站,一小幸运中奖。

山东省体育彩票管理中心威海分中心董华光介绍说,该中奖者所中的“绿翡翠”是即开型体育彩票“顶呱刮”(即常说的赈灾彩票)的其中一种玩法,彩友每购买10元钱,就有1元钱支持灾区重建。“绿翡翠”面值10元,共有12次中奖机会,刮开覆盖膜,如果你的

任何号码与中奖号码之一相同,就可以赢得该号码右边所示的奖金,如果得到一个“9”翡翠标志,就可以赢得该号码右边所示的9倍奖金,最高奖金25万元。

这位中奖者表示,自己在威海打工住在单位,平时就经常购买“顶呱刮”体育彩票。23日晚,他下班吃完饭后,和朋友来到单位附近的体育彩票投注站,买了100元的“顶呱刮”彩票没中奖后,离开了投注站。回单位的路上,他觉得不甘心并且有吉兆的预感,便又返回投注站买了三张10元的“顶呱刮”绿翡翠奖,不想真就中了大奖。

**有问有答**  
Tel:96706 QQ:84646582

外地人能在威海办离婚吗?

问题:夫妻双方都是外地户口,能在威海办理离婚手续吗?

回答:威海市民政局婚姻登记处表示,夫妻双方户口都是外地户口不能在威海办理离婚,需到双方任何一方的户口所在地

办理。如果双方有一方户口迁至威海,则可以在威海办理。

为什么暖气还不热?

问题:我家住在建设街104号,为什么客厅的暖气是热的,但卧室暖气不热呢?

回答:威海市热电厂表示,造成这种现象是因为暖气片里有空气,可以轻拧排气阀,排出暖气片里的空气即可。但注意一定要轻拧,否则会漏水。

本报记者 王帅